
 

 

Plán akcí ŠD na měsíc září 1.A 

                            

 

Pátek 6.9.      Pravidla kamarádství  - seznamovací hry, pravidla ŠD, hygiena a 

bezpečnost, stolování ve ŠJ 

Pátek 13.9.     Návštěva programu KOPY - vhodné oblečení  a obuv                                

( 12.45– 14.20 ) 

Pátek 20.9.      Rekreační odpoledne – pohybové hry na hřišti 

Pátek 27.9.      Zvířata - zahájení celoročního projektu                                                          

Rekreační odpoledne – pohybové hry na hřišti 

Během měsíce se v případě hezkého počasí bude chodit na dvoreček, hřiště a 

do parku, prosím o vhodné oblečení a obuv. 

 

 

Těším se na spolupráci a dětem přeji úspěšné zahájení školního roku. 

Vychovatelka:  Jana Lukesová            



 

 

 

 

 

Plán akcí ŠD na měsíc září – 1.B 

 

 
Vychovatelka: K. Řeháková 

 

 
Pátek 6. září   „Budeme dobří kamarádi“ – seznamovací hry a společné                  

                        činnosti ve ŠD 

 

Pátek 13. září  „Lanškrounská Kopa“ – návštěva doprovodných akcí 

 

 

Středa 25. září „Čtenářské rozjímání“ – zábavné odpoledne v knihovně,  

                           celoročního projekt na podporu dětského čtenářství 

 

Pátek 27. září „Pohádkový rok“ – zahájení celoročního projektu 

 

 

Vážení rodiče, milé děti, přeji vám všem úspěšné zahájení školního roku, dětem 

brzkou adaptaci na nové školní prostředí a hodně hezkých chvil ve školní 

družině.  

Těším se na spolupráci s Vámi. 

Květa Řeháková, vychovatelka ŠD 

 

 

 

 

 



 
 

PÁTEK 6.9. Pravidla kamarádství – seznamovací hry, pravidla ŠD, hygiena, 

   bezpečnost, stolování ve školní jídelně 

 
PÁTEK 13.9. Návštěva programu KOPY v čase od 12:45 hod. do 14:20 hod. 

- vhodné oblečení a obuv 

 
PÁTEK 27.9. Za zvířátky kolem světa => zahájení celoročního projektu. 

 
 
 
 
Během měsíce se v případě hezkého počasí bude chodit ven na dvoreček, hřiště a do 
parku. Prosím o vhodné oblečení a obuv. 
 
 
 
 
 
Děkuji a těším se na spolupráci. 
 
Vychovatelka: Hana Sedláčková 
 
 

Plán akcí ŠD na měsíc ZÁŘÍ 2.A, 3.B 
 



Plán ŠD 2.B+3.B – září 2024 

vych.: Bc. M.Vondrová 

 

3.9.  ( úterý ) Pravidla a role, bezpečnost a hygiena v ŠD 

6.9.  ( pátek ) Basic verbs – CLIL ve školní družině    

13.9.  ( pátek ) Návštěva výstavy drobného zvířectva na nádvoří 

zámku (odchod 13:00 – příchod 14:15) 

27.9.  ( pátek ) Svět pohádek – zahájení celoročního projektu školní 

družiny 

 

 

Během září budeme chodit na hřiště (Střelnice, Dvorské Lány), do 

zámecké zahrady a na vycházky – vhodné oblečení pro děti. 

 



PLÁN AKCÍ ŠD NA MĚSÍC ZÁŘÍ 3.A a 3.B 

 

 

 

Pátek 6.9. „JSME KAMARÁDI“ - pravidla ŠD, bezpečnost, hygiena, 

stolování ve ŠJ, soutěže 

Pátek 13.9. „NÁVŠTĚVA PROGRAMU KOPY“ 

Pátek 20.9. „REKREAČNÍ ODPOLEDNE“ - pohybové hry na hřišti  

Pátek 27.9. „PIRÁTI“ - zahájení celoročního proje 

 

V případě příznivého počasí budeme chodit do Zámeckého parku, 

na hřiště Lány, dvoreček. 

 

 

 

Vychovatelka: Monika Šuláková 


